rendelkezésre allo 1d6:18 perc

Programozas alapja 2.

1. ellendrzo dolgozat.

2016.03.07. Kurz/Terem: G2/ Elért pontszam:

Név:

Neptun:

Az els6 két feladatnal minden bejeldlt valasz 1 pont, ha helyes, -1 pont, ha hibas! Az esetleges negativ eredmény is
Osszeadodik a tobbi feladatra kapott pontokkal. A teljes dolgozat eredménye azonban nem lehet negativ.

1. Jeldlje, hogy mely kijelentés(ek) igaz(ak) a C++ nyelvre! (2p)
1 Az if feltételében is lehet Ll A fiiggvények egymasba agyazhatok. A belsé fiiggvények a
valtozot deklaralni. scope (::) operatorral érhetdk el.
EIEIEC T ) (] A destruktor mindig void tipust, amit nem kell kifrni.
"l inline f}iggvényben nem lehet | Konstans tagfiiggvény nem véltoztathatja meg az objektum
for utasitas. allapotat.
| realloc helyett renew utasitést kell hasznélni.
2. Jeldlje, hogy mely kijelentés(ek) igaz(ak) az alabbi C++ kodrészletre! (2p)
{ struct S {}; new S[3]; S sl;}
Ll s egy osztaly. | s konstruktora 3-szor hivodik meg a kodrészletben.
L] s egy objektum. Ll s konstruktora 4-szer hivodik meg a kodrészletben.
| s-nek nincs konstruktora. | s destruktora 4-szer hivodik meg a kodrészletben.
3. Tervezzen egy olyan osztalyt (Datum), ami id6 (honap, nap) tarolasara alkalmas! Az osztalynak (6p)

o legyen paraméter nélkiil hivhato konstruktora, ami januar 1-et (ho:1, nap:1) allit be;

e legyen olyan beallito fliggvénye (set), amivel a honap és a nap is beallithatd; amennyiben csak a honapot
adjak meg paraméterként, tigy adott honap elsejét llitson be a fiiggvény;

o legyenek olyan lekérdez6 fiiggvényei, amelyekkel a honap és a nap kiilon-kiilon lekérdezheto;

e legyen olyan operatora (--), amivel a napot lehet csokkenteni, ha az nagyobb, mint 1;

Valésitsa meg az osztalyt C++ nyelven ugy, hogy az osztalynak legyen legalabb 1 nem inline tagfiiggvénye!

Ne lehessen az adattagokhoz kiviilr6l kozvetleniil hozzaférni. A beallité fiiggvény dobjon const int hibat, ha

a megadott nap nagyobb, mint 31, vagy a honap nagyobb, mint 12!

Miikédjon helyesen az alabbi kodrészlet:

Datum n0, n0501, nl224;
n0501.set (05) ;

nl224 set (12
--nl224;

, 25);

Egy lehetséges megoldas:

class Datum {
int honap;
int nap;

public:

Datum() :honap(l), nap(1l) {}
void set(unsigned int, unsigned int = 0);

int getHonap () const { return honap;

int getNap() const { return nap; }
Datum operator--() ;

};

}

// majus 1
// karacsony
// karacsony este

void Datum: :set (unsigned int h, unsigned int n) {

if (h > 12 || n > 31) throw 1;

honap = h;
nap = n;

}

Datum Datum: :operator--() {

if (nap > 1)
return *this;

--nap;
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Programozas alapja 2. 1. ellenérz6 dolgozat. 2016.03.07. Kurz/Terem: G2/ Elért pontszam:

Név: Neptun:

Az els6 két feladatnal minden bejeldlt valasz 1 pont, ha helyes, -1 pont, ha hibas! Az esetleges negativ eredmény is
Osszeadodik a tobbi feladatra kapott pontokkal. A teljes dolgozat eredménye azonban nem lehet negativ.

1. Jelodlje, hogy mely kijelentés(ek) igaz(ak) a C++ nyelvre! (2p)
.| A public kulcsszd osztalyon L] Ascope (::) operatorral a privat adatok is elérhet6k barki
beliil csak egyszer szerepelhet. szamara.
Ll A new képes kivételt generalni. L] Tlterheléssel az operatorok szintaxisa nem valtoztathatd
| inline fiiggvényben nem lehet E:
ciklus. | A névterek nem agyazhatok egymasba.
2. Jelolje, hogy mely kijelentés(ek) igaz(ak) az alabbi C++ kodrészletre! (2p)
{ class C {}; new C[3]; C cl1;}
|l c1 egy objektum. Ll ¢ konstruktora 3-szor hivodik meg a kodrészletben.
| € deklaracidja hibés, mert nincs adattagja. Ll ¢ destruktora 3-szor hivodik meg a kodrészletben.
| c-nek nincs destruktora. L] A kodrészletben memoriaszivargas 1ép fel.

3. Tervezzen egy olyan osztalyt (Vektor), ami sikbeli pontok helyvektoranak tarolasara hasznalhato! A
helyvektort X,Y koordinatakkal taroljuk. Az osztalynak (6p)
e legyen paraméter nélkiil hivhat6 konstruktora, ami mindkét koordinatat nullara allitja;

e legyen olyan bedllité fiiggvénye (set), amivel mind az X, mind az Y koordinata beallithato; amennyiben
csak egy paraméterrel hivjak, ugy az X értéket allitsa az adott értékre, Y legyen O;

e legyen olyan lekérdezo fiiggvénye, amivel a vektor hossza lekérdezheto;

o legyen értelmezett az eldjel minusz operatora, ami a vektort 180 fokkal elforgatva adja vissza;

Valésitsa meg az osztalyt C++ nyelven ugy, hogy az osztalynak legyen legalabb 1 nem inline tagfiiggvénye!

Ne lehessen az adattagokhoz kiviilr6l kozvetleniil hozzaférni. A beallité fiiggvény dobjon const int hibat, ha

nullvektort allitanak be!

Miikédjon helyesen az alabbi kodrészlet:

Vektor v0, a, b;

a.set(3); // a(3; 0)
b.set(5, -1); // b(5; -1)
Vektor ¢ = -b; // c(-5; 1)

Egy lehetséges megoldas:

class Vektor {
double x;
double y;

public:
Vektor () :x(0), y(0) {1}
void set(double x, double _y = 0);
double getHossz () const { return sqrt (x*x + y*y); }
Vektor operator-() const;

};

void Vektor::set(double x, double _y) ({
if (x == 0 && _y == 0) throw 2;
X _x;
y _y;

}

Vektor Vektor::operator-() const {
Vektor ret;
ret.x -X;
ret.y -y’
return ret;



